

ПРОТОКОЛ

Відкритих обговорень проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік

Місце проведення:

м. Київ, пл. І. Франка 5

Дата:

25 вересня 2018 року

о 16:00

Присутні:

Голова відкритих обговорень: Бінд В.Є. - Т. в. о. директора КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Секретар відкритих обговорень: Танащук А.З. – Директор Департаменту по роботі з ОРЕ та регуляторними органами КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Гушул С.В. - Директор дирекції правового забезпечення КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Сушко К.М. - Директор з регуляторної політики та комерційних питань

Представники органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування:

Пантелеєв Петро Олександрович - Заступник голови Київської міської державної адміністрації

Науменко Дмитро Володимирович - Директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Бур'ян Наталія Вікторівна - Заступник начальника Управління цінової політики - начальник відділу тарифів на комунальні послуги Управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Затвердження порядку денного проведення відкритих обговорень проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ на 2019 рік.

1. **Доповіді** представників КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» щодо проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ на 2019 рік.
2. **Виступи** та обговорення проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ на 2019 рік.
3. **Формування** та прийняття резолюцій відкритих слухань.

1. Доповіді представників КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» щодо основних складових проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ на 2019 рік.

СЛУХАЛИ:

Танащук А.З. директора Департаменту по роботі з ОРЕ та регуляторними органами КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» про розміщення проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ на 2019 рік на офіційному веб-сайті Підприємства з 10.09.2018 року.

Танащук А.З. проінформувала, що пропозицій та зауважень до проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік, а також письмових звернень від представників громадськості щодо участі у відкритих обговореннях проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік протягом 14 діб не надходило.

Танащук А.З. надала інформацію щодо підходів формування основних складових проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік.

Танащук А.З. відмітила, що на даний час для ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» встановлені наступні тарифи:

Найменування	Діючі тарифи (Постанова НКРЕКП від 19.07.2018 № 712)
Тариф на відпуск електричної енергії, коп./кВтг	182,83
Тариф на виробництво теплової енергії, грн./Гкал:	
для потреб населення	783,09
для релігійних організацій	476,04
для бюджетних установ	1185,21
для інших споживачів	1184,57

Танащук А.З. зазначила, що розрахунок проекту тарифів з виробництва електричної та теплової енергії ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік спричинений наступними ключовими факторами:

- Актуалізація прогнозного балансу виробництва електричної енергії на 2019 рік.
- Актуалізація умовно-постійних витрат Підприємства з огляду на зростання цін виробників продукції та інфляційні чинники, що прогнозовані на державному рівні.

Проект тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ на 2019 рік та відповідні складові витрат розраховано Підприємством згідно Постанови НКРЕКП від 01.08.2017 № 991 «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках».

Витрати на паливо (природний газ) в розрахунках прийняті відповідно до постанови КМУ від 22.03.2017 № 187 про «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу».

Додатково враховано компенсацію збитків, понесених ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» внаслідок невідповідності ринкової та тарифної ціни природного газу для виробництва електричної та теплової енергії для всіх категорій споживачів у період з серпня по вересень 2018 року включно.

Рівень тарифів становитиме:

Найменування	Проект тарифу
Тариф на відпуск електричної енергії, коп./кВтг	194, 62
Тариф на виробництво теплової енергії, грн./Гкал:	
для потреб населення	858,34
для релігійних організацій	528,22
для бюджетних установ	1233,73
для інших споживачів	1232,51

2. Виступи та обговорення проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік.

СЛУХАЛИ:

Бінда В.Є., т.в.о. директора КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», який наголосив на необхідності підтримання проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік.

Пантелєєва П.О. заступника голови Київської міської державної адміністрації, який зазначив, що місцева влада підтримує проект тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік з огляду на важливість безперебійного електрозабезпечення та теплозабезпечення соціальної сфери міста, у першу чергу лікувальних та освітніх закладів.

Формування та прийняття резолюцій відкритих слухань

РЕЗОЛЮЦІЯ відкритих обговорень:

1. Відкрите обговорення, проведене на засадах гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань відбулося.
2. Підтримати проект тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ на 2019 рік.
3. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень проекту тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ на 2019 рік листом до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».
4. Надати належним чином оформлений проект тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2019 рік до НКРЕКП.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 «проти» - 0 «утримались» - 0.

Голова відкритих обговорень



В.Є. Бінд

Секретар відкритих обговорень

А.З. Танащук

Заступник голови Київської міської державної адміністрації



П.О. Пантелєєв

Директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Д.В. Науменко